



Panhellenic Association of Friends of Thermal Sources and Towns of Greece

Διεύθυνση: Ιβηρίδος 9, 54351 Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

τηλ: +30 2310 905164, fax: + 30 2310 903721, e-mail : anestis_anastasiadis@yahoo.gr

Θεσσαλονίκη, 24 Σεπτεμβρίου 2024

Αγαπητοί συνάδελφοι
και συμμετέχοντες στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο «Spas & Balneology»,
που τελείται τώρα στο Druskininkai της Λιθουανίας

Εκ μέρους του Πανελληνίου Συλλόγου Φίλων Ιαματικών Πηγών και
Λουτροπόλεων Ελλάδας, του προέδρου του κ. Ανέστη Αναστασιάδη, του
Δ.Σ. και των μελών του

Χαιρετίζουμε θερμά το 28ο Ετήσιο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Spas, μια εξαιρετική ευκαιρία για δικτύωση και ανταλλαγή πληροφοριών
σχετικά με τον κλάδο δραστηριότητας ευεξίας και Spa.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι το αποτέλεσμα του φετινού Συνεδρίου «Spa and
Balneology», μέσα από το εμπειριστατωμένο και πολύπλευρο πρόγραμμα και
τους διακεκριμένους ομιλητές του, θα εμπλουτίσει τους συμμετέχοντες
και θα συμβάλει σε μια θετική πορεία για τον ευρωπαϊκό κλάδο
δραστηριότητας του Spa.

Πιο συγκεκριμένα, σημειώσαμε στο πρόγραμμα του Συνεδρίου αναφορές
για την κλιματική θεραπεία, τη θαλασσοθεραπεία και τη λουτροθεραπεία
για παιδιά, τρία θέματα για τα οποία υπάρχει θεμιτή αναβίωση
ενδιαφέροντος σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες και παγκοσμίως.
Ανυπομονούμε να διαβάσουμε τα πρακτικά του Συνεδρίου.

Λυπούμαστε πολύ που ο Σύλλογός μας δεν κατάφερε φέτος, όπως και
άλλες φορές, να συμμετάσχει σε αυτή την σημαντική επιστημονική και
επιχειρηματική εκδήλωση, με προσωπική παρουσία ή με παρουσίαση
τεκμηρίωσης. Η απουσία μας έρχεται σε έντονη αντίθεση με τις
τεράστιες δυνατότητες του κλάδου Λουτροθεραπείας και και Spa στη
χώρα μας, την Ελλάδα.

Ως εκ τούτου, δεσμευόμαστε, μαζί με τους υπόλοιπους Έλληνες
συναδέλφους μας και λοιπούς παράγοντες του κλάδου Spa, να είμαστε
παρόντες στο επερχόμενο Συνέδριο ESPA στην Εσθονία και από τώρα θα
προετοιμαστούμε για την εκδήλωση.

Με εκτίμηση

Εκ μέρους του Πανελληνίου Συλλόγου Φίλων Ιαματικών Πηγών και
Λουτροπόλεων Ελλάδας

Εμμανουήλ Κοζαδίνος, Ιατρός Ιαματικής Ιατρικής,
Επιστημονικός συνεργάτης και διεθνών σχέσεων